



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ
УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

вул. Кам'янецька, 57, м. Хмельницький, 29013,
тел./факс (0382) 65-23-13, E-mail: xdcevyum@i.ua, Код ЄДРПОУ 02549871

4.04.2024 № 47

Директорам закладів професійної
(професійно-технічної) освіти області

Інформуємо, що з 1 квітня по 17 травня за ініціативи лідерів Хмельницької обласної ради учнівського самоврядування закладів професійної (професійно-технічної) освіти та за підтримки Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської молоді в рамках безстрокового марафону Мистецьких ініціатив «Голос миру» буде проведено проєкт «Добро заради життя» серед здобувачів освіти та працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Проєкт «Добро заради життя» передбачає збір коштів на реабілітацію та забезпечення медичними засобами воїнів Збройних Сил України.

Для реалізації проєкту «Добро заради життя» необхідно провести у закладах професійної (професійно-технічної) освіти благодійні акції, майстер-класи, ярмарки та заходи до Великодня, де буде реалізовуватися пасхальна продукція та продукція власного виробництва.

Також рекомендуємо організувати збір коштів під час проведення марафону «Єднання», в рамках Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку; оглядів художньої самодіяльності у навчальних закладах; арт-проєкту «Святковий Великдень»; семінару-практикуму для керівників літературних та театральних гуртків; виставки «ТЕХНО-АРТ – галерея» науково-технічної творчості учнівської молоді.

Звіт та фото про проведені заходи необхідно розмістити на сторінці фейсбук Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської молоді.

Вся надана інформація буде опрацьована та висвітлена у молодіжній газеті ради учнівського самоврядування «Покоління» Next», сайті Департаменту

освіти та науки Хмельницької обласної військової адміністрації та засобах масової інформації області.

Директор

Тетяна ГРИГОРЧУК

Савчук Ю.В. 0977263131
Микуляк О.Л. 0967473311